

'KÓD AKCIE

KÓD ZÁKAZNÍKA



I. PREDÁVAJÚCI

ZEPTER SLOVAKIA spol. s r.o. Karadžičova 7610/16, 821 08 Bratislava

KÚPNA ZMLUVA

Č. 0230710

Miesto, dátum a čas uzatvorenia zmluvy

Teplička 18.12.2013

II. KUPUJÚCI

Titul, meno a priezvisko (firma) Dátum narodenia/IČO IČ DPH/DIČ

Ulica Č. popisné Telefón E-mail

PSC Mesto - obec Osoba oprávnená k prevzatíu tovaru

Adresa doručenia - (ulica, č.domu, mesto, PSC, telefon) - vyplňte pokiaľ sa líši od vyššie uvedeného

III. PREDMET KÚPY A KÚPNA CENA

Table with columns: Kód tovaru, Názov tovaru, Množstvo, Základná cena v €, Zvýhodnená cena v €

Platby posielajte na účet: VÚB BRATISLAVA 1411746012/0200 Dohodnutá cena celkom vrátane DPH 1650,00 €

Touto zmluvou predávajúci predáva a kupujúci kupuje tovar za kúpnu cenu podľa čl. III, tejto zmluvy, a to podľa nasledujúcich podmienok tejto zmluvy, s ktorými sa kupujúci oboznámil a s nimi výslovne súhlasí.

IV. SPÔSOB PLATBY A DODANIA

INFORMÁCIE PRE ZÁKAZNÍKA:

Prevzatí hotovosť dňa

- na dobierku pošt. poukážkou v hotovosti prevodom z účtu

Tovar prevzatí dňa

V. ÚVER

Táto kúpna zmluva naväzuje na zmluvu o poskytnutí úveru

číslo poskytnutí úverovou spoločnosťou HC Quatro akontácia/ platba v hotovosti €

Termín zaplataenia akontácie/ platby v hotovosti je 7 dní od dátumu spisania kúpnej zmluvy. Výška úveru € Zmluvné strany sa dohodli, že tovar bude dodaný do 1 mesiaca od dátumu zaplataenia akontácie/ platby v hotovosti.

VI. ZEPTER SPLÁTKY

dohodnutý počet mesačných splátok Prvá splátka (min. 15%) € bude zaplataená do

Zostáva zaplatať € t.j. mesačných splátok. Každá mesačná splátka činí € Úhrada mesačných splátok vždy k 20.

dňa dňu kalendárneho mesiaca. Posledná mesačná splátka bude zaplataená dňa Zmluvné strany sa dohodli, že tovar bude dodaný do 1 mesiaca od dátumu zaplataenia poslednej splátky v zjednanom termíne alebo ihneď pri úhrade celej kúpnej ceny v hotovosti pri podpise kz.

VII. PODMIENKY PREDAJA

- 1. Kupujúci sa zaväzuje za tovar zaplatať kúpnu cenu spôsobom dohodnutým s predávajúcim v tejto zmluve a tento tovar prevziať. 2. Pokiaľ nejde o zaplataenie kúpnej ceny vo forme úveru, zmluvné strany sa v zmysle ustanovenia § 601 Občianskeho zákonníka výslovne dohodli a berú na vedomie, že vlastníctvo predaného tovaru prechádza na kupujúceho okamihom prevzatíu tovaru od predávajúceho. 3. V prípade, ak je kupujúci v omeškani s úhradou akejkoľvek splátky kúpnej ceny alebo neuhradil kúpnu cenu riadne a včas, zmluvné strany sa výslovne dohodli, že predávajúci dodá tovar kupujúcemu najneskôr do 150 dní odo dňa zaplataenia celej dohodnutej kúpnej ceny v prospech predávajúceho. 4. V prípade porušenia zmluvných povinností kupujúcim (najmä v prípade nezaplataenia kúpnej ceny alebo jej dohodnutej splátky riadne a včas alebo v prípade bezdôvodného odmietnutia prevzatíu tovaru) sa zmluvné strany dohodli, že kupujúci uhradí predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške 25% z ceny kúpneho tovaru, ktorá je splatná na základe výzvy predávajúceho alebo započítaním predávajúceho s už uhradenou časťou kúpnej ceny. 5. Pokiaľ nie je uvedené inak, právne vzťahy medzi zmluvnými stranami podľa tejto zmluvy sa riadia zákonom č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len "Občiansky zákonník"). V prípade, ak predmet tejto zmluvy je podomovým alebo zásielkovým predajom, vzťahujú sa naň ustanovenia zákona č. 108/2000 Z. z. o ochrane spotrebiteľa pri podomovom predaji a zásielkovom predaji v znení neskorších predpisov (ďalej len "zákon č. 108/2000"). 6. Kupujúci je v prípadoch, na ktoré sa vzťahuje zákon č. 108/2000, najmä ak kúpnu zmluvu uzavrel v prevádzkarni predávajúceho, oprávnený v zmysle § 7 ods. 1 písm. d) zákona č. 108/2000 aj bez uvedenia dôvodu odstúpiť od kúpnej zmluvy v lehote do 7 pracovných dní odo dňa prevzatíu tovaru. Odstúpenie od zmluvy musí byť urobené písomnou formou a doručené na adresu sídla predávajúceho ZEPTER SLOVAKIA spol. s r.o., Karadžičova 7610/16, 821 08 Bratislava. Lehota na odstúpenie je zachovaná, ak sa písomné odstúpenie od zmluvy odovzdá najneskôr posledný deň lehoty na poštovú prepravu. Kupujúci je povinný v lehote 7 pracovných dní odo dňa odstúpenia od zmluvy vrátiť tovar bez ohľadu na to, či tovar bol použitý alebo má vady, ktoré kupujúci nespôsobil, primeraná starostlivosť o tovar musí byť zachovaná. V prípade platného odstúpenia kupujúceho od kúpnej zmluvy je predávajúci povinný prevziať tovar späť a vrátiť kupujúcemu cenu zaplataenú za tovar najneskôr v lehote 15 dní odo dňa doručenia písomného oznámenia kupujúceho o odstúpení od kúpnej zmluvy. Odstúpením od zmluvy sa zmluva od začiatku zrušuje. 7. V prípadoch, na ktoré sa nevzťahuje zákon č. 108/2000, najmä ak bola kúpna zmluva uzavretá v prevádzkarni predávajúceho, nie je kupujúci oprávnený od kúpnej zmluvy odstúpiť bezdôvodne, ale len z dôvodov podľa ustanovení Občianskeho zákonníka (najmä ak má tovar vady, ktoré ho robia neupotrebitelným alebo sa ukáže ako nepravdivé ubezpečenie predávajúceho, že tovar nemá žiadne vady alebo že má určité vlastnosti alebo ide o vady tovaru, ktoré nemožno odstrániť a ktoré bránia tomu, aby sa tovar mohol riadne užívať ako tovar bez vady alebo ak ide síce o odstrániteľné vady, ale kupujúci nemôže pre opätovné vyskúšanie sa vady po oprave alebo pre väčší počet vad tovar riadne užívať). 8. Zmluvné strany sa dohodli, že platnosť a účinnosť tejto zmluvy zaniká aj v prípade neprevzatíu tovaru kupujúcim, ak si kupujúci neprevzme tovar ani do šiestich mesiacov odo dňa uplynutia dodatočne určenej lehoty na jeho vyzdvihnutie, po čom môže predávajúci s tovarom voľne nakladať s tým, že kupujúci uhradená kúpna cena za tovar sa započítava na úhradu zmluvnej pokuty v jej výške, ktorú si účastníci na tento účel týmto výslovne dohodli. 9. Kupujúci týmto v zmysle § 7 zákona č. 428/2002 Z. z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov (ďalej len "zákon č. 428/2002") dáva predávajúcemu - spoločnosti ZEPTER SLOVAKIA spol. s r.o. súhlas, aby jeho osobné údaje uvedené v kúpnej zmluve (titul, meno, priezvisko, dátum narodenia, rodné číslo, adresa trvalého bydliska, e-mail, telefónne číslo, prípadne adresa doručenia, štátna príslušnosť, zakúpený tovar), boli spracované v databáze predávajúceho za účelom evidovania zmlúv, účtovnej evidencie, štatistického vyhodnotenia predaja a uzaverých zmlúv, dodania už zaplataeného tovaru a možnosti oslovenia v prípade nových druhov tovarov vo forme listu, telefonátu, sms alebo e-mailu. Kupujúci dáva týmto súhlas na poskytnutie vyššie uvedených údajov predávajúcemu aj pre iné uvedené tretie osoby na plnenie jeho úloh (najmä právneho zástupcu predávajúceho v prípade neuhradenia kúpnej ceny, účtovným poradcom za účelom zaúčtovania kúpnej ceny, reprezentantovi za účelom oslovenia kupujúceho a oboznámenia ho s novými druhmi tovaru, na vykonanie poradenstva ku kúpnyim zmluvám a pod.). Tento súhlas nie je časovo obmedzený; kupujúci ho môže odvolať len písomne po skončení platnosti a účinnosti tejto zmluvy. Kupujúci súčasne potvrdzuje, že ho predávajúci poučil o jeho právach stanovených zákonom č. 428/2002. 10. Kupujúci svojím podpisom na tejto zmluve potvrdzuje svoj súhlas s kúpnu cenou tovaru a podmienkami predaja a vyhlasuje, že bol riadne oboznámený a poučený o vlastnostiach predvádzaného a predávaného tovaru a zloženia súprav objednaného tovaru podľa tejto zmluvy. Kupujúci ďalej vyhlasuje, že si prečítal a bol riadne oboznámený s obsahom kúpnej zmluvy a jej prílohou, uvedenej na rubovej strane jej bieleho a modrého výťažku, ktorá je jej nedeliteľnou súčasťou. Kupujúci svojím podpisom potvrdzuje prevzatie jedného vyhotovenia kúpnej zmluvy vrátane jej prílohy. 11. Táto kúpna zmluva sa stáva platnou a účinnou okamihom jej podpisu oboma zmluvnými stranami. Zmluvné strany si zmluvu prečítali, jej ustanoveniam porozumeli a na znak súhlasu s jej znením ju slobodne, vážne, nie v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok podpísali. 12. Táto zmluva je vyhotovená v štyroch (4) vyhotoveniach, z toho 3 z originálov priamo pretlačené exempláre obdrží predávajúci (z toho biely - spoločnosť predávajúceho, ružový - administratíva predávajúceho, zelený - reprezentant) a jeden z originálov priamo pretlačený exemplár (modrý) obdrží kupujúci.

KÚPNA ZMLUVA UZAVRETÁ:

V PREVÁDZKARNI ZEPTER SLOVAKIA spol. s r.o. MIMO PREVÁDZKARNE ZEPTER SLOVAKIA spol. s r.o.

Číslo reprezentanta

Predávajúci

0230710

Handwritten signature

Vlastnoručný podpis kupujúceho

Meno reprezentanta

Vlastnoručný podpis reprezentanta

Karadžičova 7610/16 821 08 Bratislava IČO: 31323570, IČ DPH: SK2020291900 OR Otr. síd BA I, odd. Sro. vlož. č. 2721/B